

"ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА ГЛОБУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА ГЛОБУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Пензенская область

Телефон (841) 256-48-00

ИНН 5836303624

ОГРН 1025801107628

ОКПО 24023000

OKATO 56401368000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.30	Основной	Деятельность туристических агентств

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА ГЛОБУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА ГЛОБУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 7 опубликован 12.04.2013

Сумма	140000 RUB
Заказчик	"ТЕХНИКА" - структурное подразделение федерального
	государственного бюджетного образовательного
	учреждения высшего профессионального образования
	<u>"Пензенская государственная технологическая</u>
	академия", Центр дополнительного профессионального
	<u>образования</u>

Способ размещения	Единственный поставщик	
Срок исполнения	01.04.2013	
Финансирование		
Источник	Российская Федерация	
Уровень бюджета	федеральный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	9249010	
Наименование	Туруслуги	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА ГЛОБУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА ГЛОБУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.11.2002. Компания "ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА ГЛОБУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 440600, Г ПЕНЗА, УЛ СЛАВЫ,З и специализируется на Деятельность туристических агентств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5836303624, ОГРН 1025801107628, ОКПО 24023000.